

POLYCOAT PRODUCTS 14722 SPRING AVE SANTA FE SPRINGS, CA 90670 Tel: 562-802-8834 Fax: 562-921-7363

To Whom It May Concern:

Re: USDA – F.S.I.S.

Manufactured by: Polycoat Products 14722 Spring Avenue Santa Fe Springs, CA 90670 (562) 802-8834

Polycoat Products certifies that the following is true and correct:

Product: Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC

Composition: Polycoat Products will provide the chemical composition of Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC if required. A list of compounds is provided on the SDS.

Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC is a two-component polyaspartic. After final cure, Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC is inert and displays no reactivity characteristics.

- Moisture Resistance: At final cure, Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC is impervious to water.
- Hazardous: The finished outer surface of Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC does not contain carcinogens, mutagens, or teratogens, heavy metals or substances classified as toxic; antimicrobials; pesticides or substances with pesticidal characteristics.

Installed Product: Polycoat-Staingard[®] 7000 / 7072SC is suitable for food processing, storage applications and incidental food contact and will not result in adulteration of food products if used and applied as intended.

Polycoat Products A Division of American Polymers